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8 Waarom is de tekst hier rood? Dat is een foutje, in definitieve ondertekende
versie is dit gecorrigeerd.
12 Tabel onderaan: er wordt hier gesproken Deze vraag kan de accountant niet

over een resterende onzekerheid ivm het
(nog) niet ontvangen van diverse
verantwoordingen in het sociaal domein,
waaronder 100% van de pgb-uitgaven. In het
accountantsverslag 2015 was deze totale
onzekerheid €2,177,000. Over hoeveel
hiervan zijn uiteindelijk alsnog de vereiste
verantwoordingen ontvangen? En als dit niet
over alles was, waarover (welke
onderwerpen) is dit dan niet (volledig)
gekomen?

beantwoorden en is uitgezet bij de
vakafdeling. Na het zomerreces ontvangt de
raad een overzicht met de resultaten van het
sociaal domein in 2015 en 2016.




